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1. Stämmans öppnande
Patrik Sandgren förklarade stämman öppnad.

2. Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar, ombud, och biträden.
Företeckning över närvarande medlemmar upprättades.

Närvarande:
Patrik Sandgren
Sofia Lindahl
Annika Skogvreten
Henrik Larsson
Emma Lundgren
Agnieszka Backman
Veronika Löfling

Patrik Sandgren anmälde Fullmakt för att rösta åt Gunnar Rosin Kjerstadius

3. Val av ordförande för stämman
Henrik Larsson valdes till ordförande för stämman.

4. Anmälan av protokollskrivare
Patrik Sandgren valdes till protokollskrivare.

5. Val av justeringspersoner tillika rösträknare
Sofia Lindahl och Annika Skogvreten valdes till justerare tillika rösträknare.

6. Frågan om kallelse till stämman behörigen skett
Stämman beslutade att kallelsen skett på behörigt sätt.

7. Godkännande av dagordning
Stämman beslutade att den anslagna dagordningen skulle gälla för mötet.

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning
Patrik Sandgren drog på mötesordförandens inrådan huvudpunkterna i årsredovisningen för
räkenskapsåret. Valda huvudpunkter uppmärksammades. Därefter lades årsredovisningen till
handlingarna.

9. Föredragning av revisorernas berättelse
Patrik Sandgren sammanfattade på mötesordförandens inrådan delar ur revisionsberättelsen, vilken
inte innehöll några anmärkningar. Den lades därefter till handlingarna.

10 Fastställande av balans- och resultaträkning
Stämman beslutade att fastställa den föreliggande balans- och resultaträkningen.

11. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet
Stämman beslutade att ge nuvarande styrelse ansvarsfrihet för räkenskapsåret.



12. Fråga om användande av uppkommen vinst eller täckande av förlust
Stämman beslutade att, i enlighet med styrelsens förslag, överföra balanserat resultat och årets
resultat i ny räkning.

13. Fråga om styrelsens behörighet som beslutande organ för ianspråktagande och reservering av
yttre reparationsfondens medel
Stämman beslutade att ge styrelsen behörighet som beslutande organ för ianspråktagande och
reservering av yttre reparationsfondens medel.

14. Fråga om arvorden för räkenskapsåret
Stämman beslutade att avsätta max ett basbelopp för styrelsen.

15. Beslut om antalet styrelseledamöter och suppleanter och ledamöter i valberedningen
Stämman beslutade att välja 5 ordinarie ledamöter och 1 suppleant. Stämman beslutade också att
valberedningen ska bestå av 1 ledamot.

16. Val av styrelseledamöter och suppleanter
Stämman beslutade att följa valberedningens förslag och välja följande personer till styrelsen:

Ordinarie ledamöter
Patrik Sandgren (11 A)
Sofia Lindahl (11 A)
Emma Lundgren (11 B)
Veronika Löfling (11 B)
Agnieszka Backman (11 C)

Suppleant
Gunnar Rosin Kjerstadius (11 B)

17. Val av revisor och suppleant
Linda Sandler valdes till revisor.

18. Val av valberedning
Stämman beslutade att välja Annika Skogvreten (11 A) till valberedning

19. Inkomna motioner
Inga motioner

20. Stämmans avslutande
Mötesordföranden förklarade stämman avslutad.



7/1

Henrik Larsson, mötesordförande atriSandgren, protokollförare
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Sofia Lindahl, justeringsperson Annika Skogvreten, juteringsperson




